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ATA DA CENTÉSIMA SEPTUAGÉSIMA NONA REUNIÃO DO CONSELHO DA FACULDADE 
DE AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA

Aos três dias do mês de setembro do ano de dois mil e sete, às nove horas, no auditório da 
Faculdade, realizou-se a Septuagésima Nona Reunião do Conselho da Faculdade de Agronomia 
e Medicina Veterinária, sob a presidência do Diretor, Ricardo Titze de Almeida. Estiveram 
presentes os conselheiros José Ricardo Peixoto, Jean Kleber de Abreu Mattos (suplente), José 
Alencar Carneiro de Freitas, Jairo Pereira Neves, Deborah Clea Ruy, Edwin Pinto de La Sota 
Silva, Ana Lúcia Eduardo Farah Valente, Francisco Ernesto Moreno Bernal (suplente), Carlos 
Alberto da Silva Oliveira, Vânia Lúcia Dias Vasconcellos, Simone Perecmanis, Ângela Patrícia 
Santana, Sebastião Alberto de Oliveira (suplente), Wenceslau J. Goedert, Luci Sayori Murata, 
José Américo Soares Garcia e Mauro Eduardo T. A. Garcia (CAVET). Conselheiros ausentes com 
justificativa: Ana Maria Rezende Junqueira, Roberta Ferro de Godoy e José Renato Junqueira 
Borges. Participaram ainda como convidados os seguintes professores: Maria Lucrécia Gerosa 
Ramos, Itiberê Saldanha Silva, José Mauro da Silva Diogo, Sérgio Lúcio Salomon Cabral Filho, 
Juan José Verdésio Bentancurt, Márcia de Aguiar Ferreira, Vítor Salvador Picão Gonçalves, 
Christine Souza Martins e o Decano de Ensino de Graduação, Professor Murilo Silva de Camargo. 
Iniciada a reunião, a Presidência passou a palavra ao Professor Murilo, que em seguida, proferiu 
uma palestra sobre o Programa de Apoio a Planos de Reestruturação e Expansão das 
Universidades Federais – REUNI. Em seguida, vários professores fizeram uso da palavra para 
esclarecimentos e manifestação de opiniões quanto ao impacto do edital sobre os cursos de 
graduação da Faculdade. Houve a percepção de que a palestra trouxe elementos novos para os 
debates sobre a expansão da Faculdade, motivando novas reflexões no corpo docente da 
Agronomia e Medicina Veterinária. Devido ao adiantado da hora, permaneceu em pauta para a 
próxima reunião, a leitura das atas das reuniões anteriores. Sendo doze horas e vinte minutos, a 
reunião foi dada por encerrada e para fins de direito, foi lavrada esta ata, assinada por mim, Max 
da Costa Oliveira, Assistente de Direção da Faculdade e Ricardo Titze de Almeida, Presidente do 
Conselho da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária...........................................................

                         


